

PROCES VERBAL
INCHEIAT ASTĂZI 24.09. 2015 CU OCAZIA DESFASURARII SEDINTEI
ORDINARE A CONSILIULUI LOCAL COSTULENI CU URMATOAREA
ORDINE DE ZI:

1. Aprobarea procesului –verbal al sedintei ordinare din data de 27.08.2015 ;
2. Administrarea cimitirelor sătești- preoții din comună
3. Început de an școlar - d-nul director Străinu Constantin ;
4. Campania agricolă de toamnă;
5. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli pe anul 2015 –d-l primar Harabagiu Dumitru ;
6. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificărilor la Contractul de delegare a gestiunii serviciului public de alimentare cu apă și canalizare-d-l primar Harabagiu Dumitru ;
7. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului serviciului de salubritate aferent Sistemului de management integrat al deșeurilor în județul Iași- d-l viceprimar Onofrei Constantin ;
8. Proiect de hotărâre privind stabilirea criteriilor și a procedurii de acordare a ajutoarelor alimentare distribuite în cadrul Programului operațional Ajutorarea persoanelor defavorizate-d-l primar Harabagiu Dumitru ;
9. Proiect de hotărâre privind aprobarea unor modificări în structura funcțiilor publice din cadrul Aparatului de specialitate al primarului comunei Costuleni, județul Iași-d-l primar Harabagiu Dumitru ;
10. Hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru trim IV al anului 2015;
11. Hotărârea privind alocarea din bugetul local al comunei Costuleni a sumei de 1272,34 în vederea decontării cheltuielilor de transport efectuate cu ocazia deplasării în excursie a elevilor cu rezultate bune la învățătură-d-l primar Harabagiu Dumitru ;
12. Stabilirea graficului de ședință pentru trim IV al anului 2015;
13. Informări și adrese

La ședință sunt prezenti 12 consilieri locali din totalul de 13 consilieri locali aleși. Lipsește d-l consilier local Rusu Lică .

La ședință participă ca invitați : d-l Straton Constantin, preot sat Costuleni, d-l Timofte Constantin, preot sat Covasna, d-l Cojocaru Cătălin-Robert , preot sat Cozia și d-l Străinu Constantin, director Școala Generală Costuleni .

D-na presedinte de ședință Moisi Clara dă citire ordinii de zi . Ordinea de zi se supune aprobarii si este aprobata in unanimitate.

D-nul primar solicită suplimentarea ordinii de zi cu următoarele puncte :

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea unor lucrări suplimentare la obiectivul « Pietruire DC 809 și DS 555 , comuna Costuleni, județul Iași » ;
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului de buget pentru anul 2016 și a estimărilor pentru anii 2017-2019 ;

3. Proiect de hotărâre privind includerea în domeniul privat al comunei Costuleni a suprafeței de 0,1438 ha teren arabil situat în T 8, P 266 – intravilanul satului Cozia, com. Costuleni ;

Suplimentarea ordinii de zi se supune votului și este aprobată cu un număr de 11 voturi «pentru », 0 « împotriva » , 1 « abținere » (d-l viceprimar Onofrei Constantin).

D-l primar Harabagiu Dumitru mulțumește preoților că sunt prezenți la ședință. Precizează că era bine dacă participa și părintele de la Hilița ca să discutăm cu toții problema cimitirelor. D-na secretar anunță pe d-l primar și pe d-nii consilieri că a fost sunată de d-l Axinte Mihail Eduard , preotul de la Hilița care s-a scuzat că nu poate fi prezent la ședință deoarece are niște cursuri.

Punctul 1 de pe ordinea de zi : Procesul verbal de la sedinta din 27.08.2015 se dă spre citire si aprobare.

Punctul 2 de pe ordinea de zi : Administrarea cimitirelor sătești.

D-l primar Harabagiu Dumitru : „ Am hotărât să reparăm drumurile spre cimitirele sătești . Făcusem lucrări în Cozia și Covasna. La Costuleni e aproape gata și s-au început lucrările și la drumul spre cimitirul din satul Hilița. Problema este că noi facem drumuri , dar oamenii nu au grijă să fie întreținute, nu curăță suprafața din jurul gardului . Nu putem să mai băgăm bani în aceleași drumuri. Discutați și dumneavoastră cu cetățenii și transmiteți acest mesaj . În cimitire ar trebui făcute gropile într-o anumită ordine. S-au dat cimitirele în administrarea parohiilor pentru a fi întreținute mai bine. Am propus să alocăm 20 000 lei pentru biserica din satul Hilița . Să căutăm soluții pentru fiecare cimitir în parte pentru o administrare corectă. „

D-l Straton Constantin , preot în satul Costuleni : „Felicitări pentru inițiativa luată cu privire la repararea drumului către cimitirul satului Costuleni și mulțumesc Consiliului Local pentru că au aprobat această inițiativă. De când sunt în Parohia Costuleni duc lămuriri cu enoriașii pentru întreținerea cimitirului . De aceea și ideea de a înmulți numărul cavourilor și monumentelor . Biserica nu a impus nici o sumă pentru construirea acestor cavouri . Consiliul Local a dat în administrare cimitirele parohiilor , deși cimitirele dintotdeauna au fost întreținute de cetățeni, iar terenul a fost donat de către cetățeni pentru cimitire. Am apreciat ajutorul acordat de primărie pentru curățenia în cimitir. În urmă cu doi ani am propus să delegăm o persoană care să aibă grijă de cimitir , contra cost. Fiecare familie să contribuie cu 10 lei pe an pentru a întreține cimitirul. Tot enoriașii au făcut un gard în partea de nord a cimitirului , pe care tot ei l-au distrus. E datoria Primăriei să facă gardul ? Indiferent a cui proprietate este cimitirul, enoriașii trebuie să aibă grijă de cimitir. Satul Costuleni este singurul sat care are un cimitir al eroilor . Când predam religia la școală am apelat la bunăvoința conducerii școlii și am mers cu copiii să curățăm mormintele eroilor noștri. Cimitirul eroilor nu este al bisericii , este cimitir național , eroii înmormântați au luptat nu numai pentru biserică , ci pentru națiune, de aceea este și o zi a lor la nivel național. Ni s-a cerut de la județ printr-o adresa verbală să comunicăm stadiul în care se află Cimitirul eroilor de la Costuleni. Primăria ar trebui să sprijine acest cimitir al eroilor . Am propus să facem niște cruci precum cele de la Lețcani, din beton și să delimităm locul . D-l primar a promis că se va îngriji de monumentul eroilor. „

D-l primar :” La comuna Costuleni nu apare cimitirul eroilor . Dacă se aduce documentul în care este atestat cimitirul eroilor vom putea face ceva. Putem alocă niște bănuți , să facem un moment. „

D-na consilier local Popa Valeria : „ Eu cred că este normal ca cimitirul să fie în administrarea parohiilor deoarece preoții au grijă de ele . Nu contează cine a donat terenul pentru cimitir . Nu dumneavoastră trebuie să curățați mormintele , ci enoriașii. Oamenii trebuie educați. Drumul spre cimitir este foarte bun, s-a lărgit, mai trebuie tăiată cățina aceea. „

Părintele Straton completează cu faptul că d-l Rusu Vasile va ceda o suprafață de teren pentru parcare.

D-na Popa Valeria: „Într-adevăr, nu am găsit documentul din care reiese că există cimitirul eroilor. Dacă știți că există acest cimitir și dacă țineți așa de mult la el , de ce ați permis să se ia din acele cruci? Persoana care face cavourile a dat vreun bănuț pentru a construi un gard în cimitir? Vă rog să nu mai permiteți să se scoată acele cruci !”

D-l Straton răspunde : „ Nu s-a scos nici o cruce .Cavourile s-au făcut pe partea dreaptă. Eu le-am propus enoriașilor să întreținem și partea aceea a cimitirului eroilor . Am găsit în cimitir și firme din Iași care execută cavouri. Ghighi, cel despre care spuneți că face toate cavourile din Costuleni, acest Ghighi a făcut gardul din fața bisericii. D-nul Nechita, ați scos vreo cruce când v-ați făcut cavoul?”

D-l consilier local Nechita Dimitrie răspunde că nu este o problemă care trebuie discutată în Consiliul Local.

D-na președinte de ședință precizează că se va implica mai mult în problema cimitirului.

D-l Timofte Constantin, preot în satul Covasna: „ Voi vorbi în numele tuturor preoților din comună. Tema este administrarea cimitirelor sătești. Protocolul încheiat în 2012 mai trebuie completat și nu este înregistrat. De la Mitropolie am primit indicații referitoare la modalitățile de reglementare a situației juridice a cimitirelor înscrise în inventarul domeniului public, și anume : preoții să depună cereri la autoritatea locală care deține în domeniul public cimitirul , în vederea atribuirii cimitirului în folosință gratuită și apoi după o perioadă de timp, biserica printr-o nouă cerere , solicită trecerea cimitirului în proprietate , în temeiul Legii nr. 239/2007 privind reglementarea regimului juridic al unor bunuri imobile aflate în folosința unităților de cult. Noi ne dorim să avem în proprietate aceste cimitire pentru că parohia oricum se îngrijește de ele. „

D-l consilier local Chirilă Adrian : „ Sunt de acord cu Părintele . Este logic ca cimitirul să aparțină parohiei. Mă bucur de inițiativa d-lui primar de a repara drumul spre cimitir. Propun ca toate cimitirele să fie întreținute de cineva. Ar trebui ca fiecare familie să contribuie cu o sumă de bani pentru a întreține cimitirul. Ar trebui ca preoții să se ocupe să pună un om de bază care să răspundă. Va fi mai ușor și pentru dumneavoastră. Mai ales dacă va fi și plătit. Într-adevăr sunt firme care fac monumente. În oraș plătesc o taxă către administrația cimitirului. „

D-na consilier local Popa Valeria aduce la cunoștința preoților că au fost convocați la propunerea d-lui consilier local Rusu Lică.

Părintele Straton: „ Dorim să cărăm gunoiul din cimitir. Unde îl putem depozita?”

D-na președinte de ședință Moisi Clara : „ Eu care locuiesc aproape de cimitir am o rugămintă: când veți da foc la gunoi să mă anunțați și să fiți atenți. Am fost martor la o stuație când a luat foc o parte din cimitir. Soțul meu a fost să curețe mormintele și nu a avut unde să arunce gunoiul. „

D-l primar răspunde : „ Nu putem duce gunoiul unde vrem. Găsim soluții. Mă anunțați, dăm remorca și rezolvăm. „

D-l Cojocaru Cătălin Robert , preot în satul Cozia: „ Mitropolia cere clar să luăm cimitirele prin titlu de proprietate. Când va trebui să ne extindem tot noi va trebui să rezolvăm problema terenului necesar. Cu cavourile nu merge dacă pui taxă, deoarece cade tot în sarcina celui care-și face cavoul. Referitor la întreținerea cimitirelor, tot oamenii fac curățenie. „

D-l primar: „ Vă mulțumesc că ați fost prezenți astăzi. Referitor la trecerea cimitirelor în proprietatea bisericilor nu poate avea loc decât dacă este în temeiul legii. Am avut astăzi o discuție cu un inginer care se ocupă de consultanță pe fonduri europene. Suntem judecați că nu aducem în comună fonduri europene. S-au verificat documentele și s-a constatat că am ajunge la 52 p dintr-un total de 85. Plătim doar avansul la consultant și diferența o plătim numai dacă obținem finanțare.”

Punctul 3 de pe ordinea de zi : Început de an școlar – prezintă d-l director Străinu Constantin.

D-l consilier local Chirilă Adrian : „ Guvernul este vinovat că nu se alocă bani învățământului. Nu vor. Sunt începute 2000 de școli la nivel de țară. Constructorul Școlii de la Hilița a afirmat că e un caz unic când Consiliul Local alocă bani pentru școală. „

D-l primar intervine spunând că sunt foarte multe comune care nu alocă bani pentru naveta profesorilor.

D-na președinte de ședință se interesează dacă la Școala Covasna s-a mai făcut vreo lucrare de renovare. D-l director răspunde că nu s-a mai făcut nimic.

D-l primar:” Ieri am participat la ședința ARSACIS . Problema apei este foarte complicată, la nivel național . Noi am cerut la ședința următoare să ni se aducă documentele proiectului și să vedem când se aduce apă în fiecare comună. Se lucrează pe Osoi- Comarna și urmează și la noi. Din cauza orașului Pașcani care s-a retras am pierdut. Treburile s-au liniștit și acum e situația mai clară cu privire la începerea lucrărilor. Traseul va fi următorul: Costuleni-Hilița- Covasna- Ciortești-Schitu Duca . Cozia va fi legată de Răducăneni.

D-na consilier local Popa Valeria:” Școala este una dintre instituțiile care au făcut cinste comunei. Cea mai mare realizare a Consiliului Local este Școala Hilița care este o bijuterie. Poate reușiți să alocați bani și pentru grădinița din satul Cozia. Vă felicit d-le director, vă sfătuiesc să fiți mai exigent cu cadrele didactice, să mergeți în asistență la ore. Cei tineri au nevoie de îndrumarea dumneavoastră. Aș vrea ca legătura școală – familie să fie mult mai strânsă pentru că dezmățul este foarte mare. Elevii trebuie să înțeleagă că profesorul îl ajută și trebuie respectat. „

D-na președinte de ședință propune să fie alocați bani și pentru Grădinița Cozia deoarece este prevăzută cu 3 săli și ar putea fi folosită una pentru grădiniță și 2 pentru școală. Și Școala de la Cozia abia stă. „

D-l primar: „ Cu școlile suntem la pământ .La Covasna școala nu mai poate funcționa. Efortul nostru este foarte mare pentru învățământ. Mai avem și alte obiective sau dăm tot la învățământ?Și așa s-ar putea să nu mai avem bani de salarii până la sfârșitul anului.”

Punctul 4 de pe ordinea de zi: Campania agricolă de toamnă

Pentru că d-l ing. Miron Laurențiu este în concediu , va prezenta materialul d-na Moisi Clara președintele Comisiei pentru dezvoltarea economico-socială, buget, finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, servicii și comerț, gospodărire comunală și protecția mediului.

D-na consilier local Popa Valeria: „Normal ar trebui să nu-l citească nimeni. Este o sfidare la adresa Consiliului Local. Nu sunt de acord cu această temă. Din informare ar trebui să reiasă care este situația în agricultură pe raza comunei, nu la modul general, ce suprafețe sunt cultivate cu grâu, porumb, etc, care este producția). D-l inginer menționează că autoritățile locale trebuie să informeze tinerii fermieri, dar din câte știu asta este obligația lui. „

D-na președinte de ședință Moisi: „ Aș fi dorit să ni se comunice probleme de fond funciar . Eu sunt în situația unei rectificări de titlu . La judecătoria era mai simplu, dar se cheltuie niște bani. Titlurile de proprietate au foarte multe greșeli.”

D-na secretar Anchidim Loredana: „ Rectificarea titlurilor de proprietate se face pe cale administrativă în baza Hotărârii nr. 285 /2014 a Comisiei Județene de fond funciar . Într-adevăr , procedura durează destul de mult deoarece dosarul de rectificare se depune la primărie, primăria îl înaintează către OCPI, iar OCPI-ul , după verificări îl transmite Comisiei județene care va rectifica titlul de proprietate prin hotărâre. Acțiunea de eliberare a titlurilor de proprietate și de punere în posesie va fi reluată după validarea de către OCPI a anexelor la Lg.165/2013 privind inventarierea terenurilor. În acest moment anexele sunt finalizate și depuse la OCPI.”

Punctul 5 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli pe anul 2015.

Se prezintă materialele.

D-l consilier local Chirilă Adrian : „ Cei 20 000 lei alocați Bisericii satului Hilița să fie cheltuiți pentru acoperiș”.

Hotărârea privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli pe anul 2015 se supune votului și este adoptată cu un număr de 12 voturi „pentru”, 0 „abțineri” și 0 „împotriva”.

Punctul 6 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea modificărilor la Contractul de delegare a gestiunii serviciului public de alimentare cu apă și canalizare.

Se prezintă materialele.

Hotărârea privind aprobarea modificărilor la Contractul de delegare a gestiunii serviciului public de alimentare cu apă și canalizare se supune votului și este adoptată cu un număr de 12 voturi „pentru”, 0 „abțineri” și 0 „împotriva”.

Punctul 7 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului serviciului de salubritate aferent Sistemului de management integrat al deșeurilor în județul Iași.

Se prezintă materialele.

Hotărârea privind aprobarea Regulamentului serviciului de salubritate aferent Sistemului de management integrat al deșeurilor în județul Iași se supune votului și este adoptată cu un număr de 12 voturi „pentru”, 0 „abțineri” și 0 „împotriva”.

Punctul 8 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind stabilirea criteriilor și a procedurii de acordare a ajutoarelor alimentare distribuite în cadrul Programului operațional Ajutorarea persoanelor defavorizate.

Se prezintă materialele.

D-l primar: „ Dacă cunoașteți persoane care nu au venituri și se încadrează în prevederile legii pentru acordarea de ajutoare alimentare vă rog să-i îndrumați la primărie să solicite aceste ajutoare. „

Hotărârea privind stabilirea criteriilor și a procedurii de acordare a ajutoarelor alimentare distribuite în cadrul Programului operațional Ajutorarea persoanelor defavorizate se supune votului și este adoptată cu un număr de 12 voturi „pentru”, 0 „abțineri” și 0 „împotrivă”.

Punctul 9 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea unor modificări în structura funcțiilor publice din cadrul Aparatului de specialitate al primarului comunei Costuleni, județul Iași.

Se prezintă materialele.

Hotărârea privind aprobarea unor modificări în structura funcțiilor publice din cadrul Aparatului de specialitate al primarului comunei Costuleni, județul Iași se supune votului și este adoptată cu un număr de 12 voturi „pentru”, 0 „abțineri” și 0 „împotrivă”.

Punctul 10 de pe ordinea de zi: Hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru trim IV al anului 2015.

Este propus d-l Nechita Dimitrie. D-l consilier Nechita Dimitrie este ales președinte de ședință pentru trim. IV al anului 2015 cu votul tuturor consilierilor locali prezenți.

Punctul 11 de pe ordinea de zi: Hotărârea privind alocarea din bugetul local al comunei Costuleni a sumei de 1272,34 în vederea decontării cheltuielilor de transport efectuate cu ocazia deplasării în excursie a elevilor cu rezultate bune la învățătură.

Se prezintă materialele.

Hotărârea privind alocarea din bugetul local al comunei Costuleni a sumei de 1272,34 în vederea decontării cheltuielilor de transport efectuate cu ocazia deplasării în excursie a elevilor cu rezultate bune la învățătură se supune votului și este adoptată cu un număr de 12 voturi „pentru”, 0 „abțineri” și 0 „împotrivă”.

Punctul 12 de pe ordinea de zi: Stabilirea graficului de ședință pentru trim IV al anului 2015.

Graficul de ședință va fi anexat la prezentul proces verbal.

Punctele cu care s-a suplimentat ordinea de zi:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea unor lucrări suplimentare la obiectivul « Pietruire DC 809 și DS 555 , comuna Costuleni, județul Iași »

Se prezintă materialele.

Hotărârea privind aprobarea unor lucrări suplimentare la obiectivul « Pietruire DC 809 și DS 555 , comuna Costuleni, județul Iași » se supune votului și este adoptată cu un număr de 12 voturi „pentru”, 0 „abțineri” și 0 „împotrivă”.

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului de buget pentru anul 2016 și a estimărilor pentru anii 2017-2019

Se prezintă materialele.

D-l consilier local Nechita Dimitrie: „ Am observat că scad sumele care se vor aloca în anii viitori. „

Hotărârea privind aprobarea proiectului de buget pentru anul 2016 și a estimărilor pentru anii 2017-2019 se supune votului și este adoptată cu un număr de 12 voturi „pentru”, 0 „abțineri” și 0 „împotrivă”.

3. Proiect de hotărâre privind includerea în domeniul privat al comunei Costuleni a suprafeței de 0,1438 ha teren arabil situat în T 8, P 266 – intravilanul satului Cozia, com. Costuleni

D-l viceprimar Onofrei Constantin : “D-l primar i-a dat o amendă d-lui Crișu Petronel . Această amendă este dată în mod eronat . Acela e un modul amplasat . Amenda s-a dat în baza art. 26 din Lg.50/1991 lit. a care se refera la executarea fără autorizație a unei construcții și lit f care se refera la împiedicarea ori sustragerea de la efectuarea controlului, prin interzicerea accesului organelor de control abilitate sau prin neprezentarea documentelor și a actelor solicitate, ceea ce nu este adevărat. Până la finalizarea Lg.165/2013 nu putem intabula acel teren. “

D-l primar Harabagiu Dumitru: “ Legea îmi permite să-l ridic și mâine. De atâția ani de zile ocupă terenul , fără să aibă acte și fără să plătească un ban la bugetul local.”

D-l viceprimar: “ Este obligația mea să informez Consiliul Local cu privire la condițiile legii . Eu am fost acolo cu șeful drumurilor și mi-a zis că acel teren reprezintă zona de siguranță a drumului DN 28.

D-l delegate sătesc Cobzaru Mihai:” D-l Crișu are un chioșc pe acest teren. Toți își fac nevoile în jurul chioșcului . “

D-l consilier Nechita Dimitrie : “ Ce facem acum e egal cu zero. Atât timp cât este o acțiune judecătorească noi nu facem nimic acum. Pentru că sunt multe discuții și nelămuriri eu propun să ne edificăm juridic pentru acest proiect”.

D-na secretar Anchidim Loredana: “ Mai întâi vă aduc la cunoștință că nu trebuie să aprobați legalitatea ocupării terenului în cauză de către d-l Crișu Petronel , ci este vorba despre un proiect de hotărâre privind includerea în domeniul privat al comunei a unui teren. Includerea în domeniul privat a unor terenuri pentru care nu putem face dovada proprietății ar fi o problemă. Domeniul privat al comunelor, orașelor, municipiilor și județelor este alcătuit din terenurile dobândite de acestea prin modurile prevăzute de lege. El este supus dispozițiilor de drept comun. Toate terenurile neatribuite în baza legilor fondului funciar rămân la dispoziția comisiei locale de fond funciar și abia după finalizarea activității de restituire a dreptului de proprietate trec în domeniul privat al comunei. “

D-l viceprimar: “ Acel teren face parte din zona de siguranță a drumului .Să solicităm de la Compania de Drumuri o adresă în care să ne specifice câți metri de la axul drumului reprezintă zona de siguranță.”

D-nul viceprimar se declară împotriva acestui proiect de hotărâre.

D-na președinte de ședință Moisi Clara : “ Problema aceasta de ordin juridic mă depășește . Având în vedere că hotărârea se semnează de către președintele de ședință și de către secretar propun să amânăm discutarea acestui punct de pe ordinea de zi pâna vom lămurii situația juridică a terenului și să ne întâlnim într-o ședință extraordinară pentru a aproba.”

D-l consilier local Chirilă Adrian propune ca secretarul comunei să ceară lămuriri de la Prefectură.

Consilierii locali hotărăsc amânarea acestui punct de pe ordinea de zi.

Epuizându-se subiectele de pe ordinea de zi, ședința se declara încheiată, drept pentru care s-a întocmit prezentul proces verbal.

PRESEDINTE DE SEDINTA,

MOISI CLARA



Intocmit,

SECRETAR

ANCHIDIM LOREDANA- MANUELA

CONSILIUL LOCAL COSTULENI

GRAFICUL DE ȘEDINȚE PENTRU TRIM.IV , AL ANULUI 2015

DATA	ORA	TEMA
28 octomrie 2015	12.00	1. Informare privind contul execuției bugetare 2. Informare privind activitatea de asistență socială
26 noiembrie 2015	14.00	1. Informare privind activitatea SVSU 2. Informare privind activitatea desfășurată în cadrul Bibliotecii comunale
17 decembrie 2015	12.00	1. Rapoartele de activitate ale primarului, viceprimarului și ale consilierilor locali

SECRETAR,

ANCHIDIM LOREDANA MANUELA

